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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

щодо фінансової звітності

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ відПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ГЛОБАЛ-ФІНАНС»

за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2024 року

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Учасникам, керівництву ТОВ «ГЛОБАЛ-

ФІНАНС»

Національному банку України

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЛОБАЛ-ФІНАНС» (далі за текстом - «Товариство»), що

складається зі звіту про фінансовий стан (баланс) на 31 грудня 2024 р., звіту про сукупний

дохід (звіт про фінансові результати), звіту про власний капітал, звіту про рух грошових

коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності за
2024 рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих

аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2024 р., та його фінансові результати
і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних

стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нату
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для

використання їх як основи для нашої думки.

Незалежність

Ми є незалежними по відношенню до Товариства відповідно до Міжнародного кодексу

етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з

міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону

України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», які стосуються

нашого аудиту фінансової звітності. Ми виконали наші етичні обов'язки відповідно до

цих вимог і Кодексу РМСЕБ.
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Суттєва невизначеність пов'язана з припущення про безперервність діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 2, в якій розкривається, що на діяльність Товариства та
контрагентів суттєво впливає триваюче повномасштабне військове вторгнення

України з боку російської федерації та що подальший розвиток подій, терміни
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припинення цих подій та їх наслідки є невизначеними.

Як зазначено в примітці 2, станом на дату випуску фінансової звітності, управлінський

персонал проаналізував здатність Товариства продовжувати подальшу безперервну
діяльність та дійшло висновку, що існує фактор невизначеності подальша значна

ескалація військових дій в поєднанні з економічною ситуацією в Україні вказують на те,

що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі в майбутньому.

Керівництво Товариства продовжує вживати заходів для мінімізації впливу на
Товариство, і тому вважає, що застосування припущення про безперервність діяльності

підприємства для складання цієї фінансової звітності є доцільним. Нашу думку щодо

цього питання не було модифіковано.

Пояснювальний параграф - звітування в форматі іXBRL

Згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансова звітність в Україні»
фінансова звітність за МСФЗ має складатися в єдиному електронному форматі (iXBRL). Ha
дату затвердження фінансової звітності управлінський персонал Товариства ще не склав

фінансову звітність в форматі іXBRL і планує скласти та подати тоді, коли це стане

можливим. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту це питання, які, на професійне судження аудитора, були

значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду. Ключові питання
аудиту були виділені нами з-поміж тих питань, інформація щодо яких повідомлялась тим,

кого наділено найвищими повноваженнями, які вимагали від нас значної уваги під час

виконання аудиту. Ми не визначили ключових питань, які слід відобразити в нашому
звіті.

Інші питання

Аудит фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2023 року та за рік, що

закінчився зазначеною датою, було проведено іншим аудитором, який випустив звіт

незалежного аудитора 14.05.2024 року, думка немодифікована з параграфом суттєвої

невизначеності, що стосується безперервності діяльності.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація є
інформацією, яка міститься у звітних даних, які Товариство надає до Національного банку

України, складеної відповідно до вимог Постанови Правління НБУ від 25.11.2021 № 123

«Про затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку

небанківських фінансових послуг до Національного банку України».

Звітність за 2024 рік (в розрізі за кожний квартал станом на 01.04.2024 р., 01.07.2024 р.,

01.10.2024 р., 01.01.2025 р.) складається із:

дані фінансової звітності (FR000001),
дані консолідованої фінансової звітності (FR100001),

дані регуляторного балансу (LFR01001),
дані про позабалансові зобов'язаннях (LFR02001),
дані про дебіторську та кредиторську заборгованість (LRF04001),
грошові кошти та їх еквіваленти (LFR05001),
дані про субординований борг фінансової компанії (LFR06001),
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